

## Из жизни тюремщика

6 утра, ощущающий звонок поднимает дверь первого. Начинается новый день заключения в тюрьме Гонк-Конга. Руки, завтрак и на работу. Работа до 17<sup>30</sup> с перерывом на обед. В 18<sup>00</sup> учили и в 19<sup>00</sup> уже разошлись по комнатам. Казалось - бывшего оссоденного. Работа не скучная; еда отменная, отдых удовлетворительный; со-камерники не злы. Может в других исправи-тельских колониях все будет по-другому.

Может я слишком уверен что попал именно в Гонк-Конгскую тюрьму, с местным контролем абсолютно все-всё. Здесь нет "девовиц" и отношение к камраду зависит от самого человека, то пове-дения и обращения с друзьями мордами как заключенными так и ограничены. Если ты добр, дружелюбен, весел и всегда готов помочь, то и отношение к тебе соответствуешь. В общем можно сказать что мне повезло получить этот циничнейший урок здесь и сейчас. Но иногда, и с камрадами проведенные здесь годы все также и также бывает одиноко без родных и близких. Бываетально от озознания того что могу быть не увидеть тех кого люблю и не успеть сказать павших слов. Ведь 10-15 лет это не шутка за такой период времени поколения меняются и может произойти многое. И еще часто бывает очень скучно от одноднородной жизни. Морды, еда, работа, комната, одежда все одно и то же на протяжении всего срока. Отсутствие контакта с миром, отсутствие свободы выбора, отсутст-вие современного общения. Один телефонный звонок в месяц продлышаетельностью не

Более 10 лет и писала, изучая больше  
месяца это както что-то не понято что  
не достаточно для нормального общения.

И на вопрос: стоит ли деньги, которые я  
мог заработать на криминальных делах,  
риска потерять свободу, риска стать продав-  
щителем разумки с родными и друзьями  
и всем тем кого я когда-то любил? Ответ  
однозначный "Нет".

Мужской ответ, раньше сядешь - раньше  
выйдешь все это физически. Мужской  
ответ можно получить исходя из твоих  
 ошибок и характер заканчивать в группе  
месте. А в первые главные задача выжить  
и сохранить здоровье. И самое главное  
сохранить человеческий облик. И еще важно  
иметь Веру. Вера в то что заплатил смена  
за сделанное тебе зло. Вера в то что все  
те кого ты любишь дожидутся, из стать  
продолжительной отлучки, живущими и  
здоровыми; И Вера в то что что-то может  
измениться в будущую минуту...

С Верой, Надеждой и Любовью пройдет еще  
один день. И стало на один день лучше и  
счастливее это ощущение.

Спасибо за внимание.

- Евгений -